VOLUMENES DE REVOLUCION

I Calcular el volumen de revolucidn engendrado por la superficie limitada entre la hipérbola x- y = 3
con la circunferencia X'+ yz = 10, en el primer cuadrante. Dibujarlo.

1
4 La superficie del primer cuadrante comprendida entre f(x) = 1™ recta tangente en x =0 vy la
X

recta x = 2, gira alrededor del eje OX. Hallar el volumen del sélido generado. Dibujarlo 1 un. = lem.

3. Encontrar el volumen del cuerpo engendrado al girar alrededor de O X la superficie comprendida entre
la hipérbola - y# = a° y las rectas x= ay x = 2a

4. Hallar el volumen de la figura engendrada por f(x) = x- 4xal girar alrededor del e je OX

f. Calcula los em® necesarios para construir el vaso de la figura.
Radios Interiores: 2 cm. y 5 cm.
Radios Exteriores: 3 cm. y 6 cm.
Altura Interior: 10 cm
Altura Exterior: 12 cm

i Calcula el volumen engendrado por la rotacidn alrededor del eje X'de

la region encerrado por la gréifica de: y= %+msx el eje de abscisas y las

rectas; x=0 x=x
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